

Из почты  
редакции

## В добрый путь

14 июля по личной инициативе я присутствовала на заседании правления Асиновского РПС. Очень по душе пришлось мне принятое на нем решение об открытии в бывшей конторе РПС детского кафе. Я искренне порадовалась тому, что к нуждам детей отнеслись с вниманием. Конечно, здание старенькое и с годами порядком обветшало, потребуются провести серьезный ремонт и уделить много внимания обеспечению пожарной безопасности. Но, с другой стороны, деревянное строение экологически безопасно при эксплуатации, тем более, что в нем будут находиться дети.

Задумка руководства РПС чудесна. Надеюсь, что юные асиновцы смогут уже этим летом во время школьных каникул воспользоваться услугами детского кафе. Думаю, что администрация в лице отдела соцзащиты и службы трудоустройства учтет трудности, связанные с созданием новых рабочих мест, и, используя нужные рычаги, создаст благоприятные условия для работы детского кафе. Хочется надеяться, что к этому детищу с вниманием относятся службы санэпиднадзора, городской пожарной части, отдела культуры с



## Лучшие в небе и на земле

Ежегодные летние сборы, которые проводит областная ассоциация военно-спортивных клубов, включают в свою программу соревнования по различным видам спорта: футболу, баскетболу, волейболу, кроссу, стрельбе из винтовки, шахматам, подтягиванию на перекладине, прыжкам с парашютом, а также игру на местности «Тропа разведчика». За время двухнедельных сборов мальчишки — члены клубов живут по

армейскому уставу. В гости к ним приезжают известные спортсмены, они проводят показательные выступления.

Этим летом два асиновских ВСК: «Баграм и «Десант» — участвовали в областном мероприятии и состязались со своими сверстниками по всем видам спорта. Отличную подготовку ребят из «Десанта» отметило руководство сборов. Десантники заняли первое командное место, получили памятный

кубок за участие в круглогодичной спартакиаде ВСК. Особо отмечены заслуги их руководителей А.М.Сафронова и А.С.Трифонова.

Евгений Поздняков занял первое место в кроссе протяженностью в три километра. Денис Юдин — первое место в кроссе и на «Тропе разведчиков». Команда принимала участие в соревнованиях по всем видам спорта, но лучшей она была в подтягивании на перекладине, кроссе, на футбольном поле.

Наибольшие волнения мальчишкам доставляют соревнования по укладке куполов парашюта и прыжкам с парашютом. Денис Юдин и Сергей Ермаков совершили свои первые прыжки, а остальные ребята прыгнули по пятому — шестому разу. Время, проведенное на сборах, стало самым ярким каникулярным событием для мальчишек.



**На снимках:**  
десантное братство:  
А.Трифонов, начальник штаба сборов Ю.Алексеев и А.Сафронов, бывшие военнослужащие, а теперь руководители ВСК;  
один в свободном полете;

«Десант» в сбо-

ре:(верхний ряд) А.Пасько, В.Ананенко, С.Ермаков, Д.Юдин (с автоматом), С.Шкудов, (нижний ряд) Е.Поздняков, А.Волков (самый молодой член команды), А.Каргополов;

к прыжкам готовы Д.Юдин, Е.Поздняков, С.Шкудов, В.Ананенко.

